



## ☆☆111 學年度七股國小校慶運動大會☆☆

七股國小辦理百年校慶之外隨著而來的是疫情時代，接連二年的運動會都只能辦理校內的運動競賽。今年隨著疫情的減緩，我們終於可以再次對外舉辦校慶運動會，同學及家長們也都相當期待這是一個值得慶祝和欣慰的時刻。

七股國小 111 學年度(102 週年校慶)在學校創意藝陣電音三太子與十二婆姐社團的精彩表演—三太子鬧東海的曲目下開場。隨著而後的是全校最小的幼兒園小朋友進場並為大家帶來舞蹈的表演。

超萌的表演一時之間成為同學與家長的注目焦點。接著國小一年級的進場與表演更是不遑多讓。可愛的模樣讓家長們立即以手機記錄下這精彩的一刻。接著二到六年級的學生以健康促進為主題進行進場。頓時會場成為健康飲食的最佳宣傳場域。

校長在致詞時勉勵同學們。在疫情期間我們經歷了許多挑戰和困難，但是我們始終保持著堅韌和毅力，克服了所有的困難，現在隨著疫情的減緩，大家更要走出過去的生活，持續展現我們的熱情和實力。運動會重要的是過程及自我挑戰。在活動中要尊重他人與自己，更強調的是團隊合作的力量。希望今天大家都是最大的贏家。



今天現場也來了許多貴賓都給予同學們許多的祝福與勉勵。讓整個大會更加蓬畢生輝。在來賓的祝福之後全校學生以一曲「擦玻璃」舞蹈來代表七股國小歡迎今天與會的長官與來賓。

開幕典禮之後，同學們在操場及球場上進行著徑賽與趣味競賽。此起彼落的加油聲在校園裡迴繞，校園內充滿著歡樂的氣氛，一掃過往疫情封閉低迷的氣息。相信隨著疫情的遠離大家的生活會更加有充滿朝氣與活力。

下午是整個運動會的壓軸比賽，同學要參加拔河及大隊接力比賽。每一位同學都用盡全身的力氣，想要會團隊贏得勝利。在操場跑道上努力的奔跑，同學們圍繞在操場邊一起為同學納喊加油。

閉幕典禮進行頒獎每一個得獎的同學臉上洋溢著自信的笑容，同學們也都期待著來年的運動會再次有機會能贏得獎牌。

